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по закупке услуг по печати сертификатов 

Цель
Изготовление сертификатов в соответсвии с Правилами обучения основам предпринимательства по проекту «Бастау Бизнес», утвержденными приказом Министра национальной экономики Республики Казахстан от 31.01.2017 г. №31 (далее - Правила). 

Задачи:
- Изготовление сертификатов в соответствии с Правилами. 

Срок оказания услуг:
· Предварительные эскизы сертификата должны быть представлены Поставщиком в течение 10 рабочих дней со дня вступления в силу Договора;
· до 31 мая 2017 года.

· Доставка: 
· Поставщиком производится адресная доставка изготовленной продукции по 14 палатам предпринимателей областей, местонахождение которых представляется Заказчиком Поставщику.

Сумма, выделенная для закупа услуг: 558 000 (пятьсот пятьдесят восемь тысяч) тенге, без учета НДС.

Технические характеристики Услуги:
Поставщик должен обеспечить изготовление сертификатов об участии и завершении обучения основам предпринимательства по проекту «Бастау Бизнес» типографским способом (офсетная или цифровая печать):
- плотность бумаги - бумага мелованная, 300 гр. на м2;
- печать полноцветная, 4 х 0;
- формат – А-4;
- тираж – 15 000 экз.;
На сертификатах должна быть сквозная нумерация по заданию Заказчика. Дизайн сертификата предварительно согласовывается с Заказчиком.

Требования к Поставщику:
- Опыт работы не менее 36 месяцев в сфере полиграфии и/или производства рекламно-информационных материалов. Поставщику необходимо предоставить копии договоров оказания услуг в указанной сфере и актов оказанных услуг, охватывающий период не менее 36 месяцев;
- Наличие не менее 3 профессиональных дизайнеров, имеющих квалификацию для разработки рекламно-полиграфической продукции. Поставщику необходимо предоставить копии трудовой книжки/трудовых договоров или договоров возмездного оказания услуг, а также приложить копии дипломов и/или сертификатов дизайнеров;
- Наличие собственной или арендованной типографии, позволяющей изготавливать продукцию типографским способом (цифровая и офсетная печать). Поставщику необходимо приложить копии документов, подтверждающих наличие оборудования (на праве собственности или арендованное) с указанием перечня, вида, марки оборудования, а также копию договора купли-продажи или аренды производственного помещения (типографии).

