   
Техническая спецификация по закупке услуг по 
онлайн-тестированию по определению мотивации к занятию предпринимательской деятельностью 


Цель
В рамках обучения основам предпринимательства по проекту «Бастау Бизнес» организация системы автоматизированного онлайн-тестирования (отбора) наиболее мотивированных участников из числа потенциальных и начинающих предпринимателей, самозанятых, безработных с предпринимательским потенциалом.

Задачи:
- проведение автоматизированного онлайн-тестирования (отбора) участников проекта «Бастау Бизнес» в количестве не менее 20 000 человек, проживающих в сельских населенных пунктах, районных центрах, в городах, в том числе моно и малых городах Республики Казахстан (по списку утвержденному Заказчиком);
- выявление наиболее мотивированных кандидатов к занятию предпринимательской деятельностью для участия в обучении основам предпринимательства по проекту «Бастау Бизнес» посредством интерактивного онлайн-тестирования, доступ в который представляется через личный кабинет (авторизированный доступ);
- обобщение и обеспечение интерпретации результатов онлайн-тестирования (отбора) участников проекта «Бастау Бизнес».

Срок оказания услуг:
· до 30 ноября 2018 года (доступ в систему онлайн-тестирования представляется по необходимости, в течение всего срока действия договора).

Участники тестирования
· допущенные к этапу онлайн-тестирования, подавшие заявку на участие в проекте безработные, независимо от регистрации в центрах занятости населения, и самозанятые, имеющие предпримательский потенциал и проживающие в сельских населенных пунктах и районных центрах, а также в городах, в том числе моно и малых городах Республики Казахстан.

Место оказания услуг:
· услуга оказывается дистанционно, должна быть доступна в                    160 районных центрах, в городах, в том числе моно и малых городах (по списку, утвержденному Заказчиком).

Общая стоимость услуг: 38 400 000 (тридцать восемь миллионов четыреста тысяч) тенге без учета НДС, из расчета согласно нижеприведенной таблице.

	№
	Наименование услуг
	Количество участников 
	Цена за единицу, без учета НДС
	Общая сумма, без учета НДС
	Размер авансового платежа, %

	1
	Услуги по 
онлайн-тестированию по определению мотивации к занятию предпринимательской деятельностью 
	не менее 20 000,0
	1 920,0
	38 400 000,0
	30



Порядок оказания Услуги:
Поставщик должен обеспечить самостоятельный доступ Заказчика к автоматизированной системе онлайн-тестирования (проверки) мотивации к занятию предпринимательством в любое время в круглосуточном режиме, без выходных (24*7) в период со дня заключения договора до 30 ноября 2018 года.
Заказчику выделяется не менее 20 000 авторизованных доступов в автоматизированную систему онлайн-тестирования (отбора) участников. Время тестирования каждого участника должна составлять не более 20 минут.
Услуга автоматизированной системы онлайн-тестирования (проверки) мотивации должна включать пошаговую инструкцию о работе с ней на казахском и русском языках.
Оценка результатов тестирования должно производиться автоматически, с возможностью интерпретации посредством системы и ранжирования людей по выбранным параметрам.
Обязательным условием является онлайн-тестирование ключевых навыков предпринимателей (в том числе потенциальных предпринимателей), таких как: лидерство, достижение результата, коммерческое мышление и мотивацию к работе. Причем каждый из вышеперечисленных навыков, должен отражать усредненную оценку совокупностей оценок способностей, указанных ниже:
1) коммерческое мышление (среднее значение способностей);
2) лидерство (среднее значение способностей);
3) достижение результата (среднее значение способностей);
4) мотивация к работе (среднее значение способностей).
Таким образом, тестируемый должен быть протестирован по                                  4 вышеуказанным навыкам, на основе чего и выявляется средневзвешенная оценка кандидата. И если данная оценка соответствует минимально установленному пороговому значению, то кандидат получает возможность обучаться.
Минимальный порог устанавливается Заказчиком в соответствии с Правилами обучения основам предпринимательства по проекту «Бастау Бизнес», утвержденными уполномоченным государственным органом.

Услуга включает в себя: 
· обучение (инструктаж) представителей Заказчика по использованию системы онлайн-тестирования психотипа и мотивации к занятию предпринимательской деятельностью;
· настройку, обеспечение дистанционного (удаленного) доступа к системе онлайн-тестирования мотивации к занятию предпринимательством;
· оперативную обработку и направление по определенным Заказчиком электронным адресам, результатов проверки (тестирования) психотипа и мотивации к занятию предпринимательством в виде итоговых баллов и/или рейтинга или ином формате, необходимом Заказчику;
· техническое сопровождение обеспечение дистанционного (удаленного) доступа к системе онлайн-тестирования, исправление технических неполадок в течение 24 (двадцати четырех) часов с момента их выявления.

Ожидаемый результат:
- отбор и выявление к участию в проекте наиболее мотивированных и предрасположенных к занятию предпринимательской деятельностью безработных и самозанятых физических лиц (целевой группы по Программе развития продуктивной занятости и массового предпринимательства на 2017-2021 гг.).

Требования к Поставщику:
Для выполнения услуг, на должном профессиональном уровне, потенциальный Поставщик должен соответствовать следующим квалификационным требованиям:
- потенциальный поставщик должен иметь опыт проведения автоматизированного тестирования (отбора) кандидатов на определение предрасположенности к занятию предпринимательской деятельностью и/или занятие вакансий в национальных управляющих холдингах, национальных холдингах, национальных компаниях и/или государственных органов не менее 12 месяцев. Подтверждается предоставлением копий договоров оказания услуг и актов оказанных услуг, охватывающих период не менее                            12 месяцев. 
- потенциальный поставщик должен иметь IT-разработку (на праве собственности или на праве пользования), которая позволяет автоматизировать процесс тестирования (отбора) потенциальных участников проекта «Бастау Бизнес». Подтверждатся предоставлением копии свидетельства о государственной регистрации прав на объект авторского права или иного документа, подтверждающего авторское право/право владения или копии документа, подтверждающую право пользования IT-разработкой от собственника или правообладателя.
- потенциальный поставщик должен иметь не менее 3 (три) специалистов, оказывающих техническую поддержку и консультирование по вопросам тестирования (отбора) кандидатов. Подтверждается предоставлением копии договоров возмездного оказания услуг и/или копии трудовой книжки/трудовых договоров.
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